


1. 25% de AWGH= 
a) FCDC b) 1232     c) Ninguna es correcta. 

2. (ABA)x(GHI)= 
a)  140286 b) 140826 c) 140682 

3. RST/ZUH= 
a) X b) F c) Ninguna es correcta.  

 
4. C+K+J-ZH= 
a) FQ b) FK c) KF 



5. (BxC-E)+(D)x 2= 
a) 12 b) 9 c) J 

6. 30% de IHZ= 
a) CVZ b) 370 c) 270 

7. ¼ de FHUH= 
a) 500 b) 200 c) 250 

 
8. = 
a) FCF b) XÑ c) XF 

9. = 
a) CA b) FC c) CB 

 
10. = 
a) CD b) B c) E 

 
11. = 
a) G b) C c) A 

 
12. = 
a) 2 b) 4 c) 6 

 

13. = 
a) CB b) NH c) RS 

 

14. = 
a) QO b) PQ c) NR 



 

15. = 
a) L J b) CY c) Ambas son correctas.  

16. A+B+C+D+E+E+F+Z+G+E+Rx0= 
a) 39 b) 29  c) 19 

17. = 
a) F b) U c) Ambas son correctas. 

 
18. = 
a) FC b) XU c) Ninguna es correcta 

 
19. 42,5% de HUZH= 
a) ZUH b) 42,5   c) UZF 

 
20. (LZM)-(PMA)= 
a) CDF b) -CDF   c) FCD 

21. Ax(BC)-D(HI)+JK= 
a) CBN b) CNN    c) VCN 

 
22. BDC+DDD-(KLM)= 
a) GGG b) PGD    c) PSV 

23. PAQR-DCER+LWQ= 
a) KLW b) AXW     c) SLW 

24.  
a) 16 b) 4 c) 8 



25.  
a) FD b) FA c) XR 

 

 
 

26. GKLM-BCD+STO= 
a) 3435 b)3534     c) 3334 

27. XYZ+XZY-GH= 
a) GA7 b) GAN      c) ÑOY 

 
28. WWW-RRR+FFF-ZZZ= 
a) DDD b) PMD      c) TOA 

 
29. (ABC+DEF)-(JKL-ABC)+(OPQ-XXX)= 
a) ER2 b) 6RC c) YBÑ 

30. FCD-FCD= 
a) U b) F        c) C 

31. LXF+CÑV+PDG= 
a) FLX b) NRN    c) CÑV 

 
32. FCL+UVW-WWWWxH 
a) 0 b) IAO    c) LKZ 

 
33. (AEIOU-BDFG)xF= 
a) 43267 b) 42627    c) 42637 

 
34. (BCC-HUZ)/Ñ= 
a) 0 b) CNX      c) CEX 

 
35. (FF-FZ)+(JK+SS)-(GFI+ZZ)= 
a) LTJ b) XJT c) Ninguna es correcta 

36.  



a) FB b) FR c) FY 

37.  
a) IU b) 90 c) MZ 

 
38.  
a) CN b) XR c) XY 

39.  
a) FCF b) FF c) Ninguna es correcta.  

 
40.  
a) J b) E c) I 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

Respuestas


